



*19 січня 2018 року виповнилося 80 років  
Олександрові Яковичу Панчуку – знаному в Україні  
та за її межами авторитетному фахівцеві  
з питань землеустрою, грошової оцінки земель,  
кадастру, проблем раціонального використання  
та охорони земельних ресурсів.*

*У різні роки – член колегії Держкомзему,  
науково-технічних рад Інституту землеустрою  
УААН, Держкомзему, Національного аграрного  
університету, член президії Спілки землевпорядників  
України.*

*Олександр Якович* завжди брав активну участь у законотворчій роботі, зокрема у підготовці Земельного кодексу України, Законів України «Про державний земельний кадастр», «Про охорону земель», «Про оренду землі», «Про меліорацію земель», «Зміни та доповнення до Закону України «Про плату за землю», Програми створення автоматизованої системи ведення державного земельного кадастру, кількох принципово нових навчальних програм для студентів за спеціальністю «Землевпорядкування», розробляв багато інших законодавчих актів та нормативних документів. Серед особливих заслуг Олександра Панчука - становлення факультету землевпорядкування Національного аграрного університету, ідея створення Навчально-наукового Інституту земельних ресурсів, правознавства та педагогіки НАУ, розробка та запровадження системи реєстрації земель в Україні, створення Центру державного земельного кадастру України тощо.

Олександр Панчук – висококваліфікований фахівець з питань землевпорядкування, кандидат економічних наук, доцент кафедри землевпорядкування Національного аграрного університету.

Олександр Якович Панчук має понад 135 наукових праць з питань реформування земельних відносин, земле-

устрою, земельного кадастру, охорони та раціонального використання земель.

Має високі державні нагороди й почесні відзнаки. Медаль «Ветеран труда» (1989), срібна медаль (1979) та золота медаль (1981) ВДНГ СРСР, знак МСГ СРСР «Отличник социалистического сельского хозяйства» (1981). Нагороджений Почесною грамотою Кабінету Міністрів України (1999 р.), Почесною грамотою Верховної Ради України (2009 рік).

Усі, кому протягом минулих років доводилося працювати пліч-о-пліч з Вами, завжди з приємністю згадують моменти як ділового, так і простого людського спілкування. Вимогливість як керівника, вміння чітко ставити завдання, вказуючи найоптимальніші шляхи їх вирішення і, водночас, здатність розуміти колег, їхні потреби й проблеми – ось що завжди відрізняло Вас від багатьох інших людей, наділених владою і відповідними повноваженнями.

Насамперед хочеться побажати Вам міцного багатирського здоров'я, молодечого запалу, міцності духу і наснаги для здійснення всього задуманого на довгі-довгі роки.

*Колектив Державної екологічної академії  
післядипломної освіти та управління  
Всеукраїнська громадська організація  
«Спілка землевпорядників України»*